

Zemědělský den Mžany 2012

Tisková zpráva propagační akce

Ve čtvrtek 10. května 2012 se v zemědělském středisku v Sověticích konal již 3. ročník propagační akce nazvané Zemědělský den, který pořádala Zemědělská akciová společnost Mžany ve spolupráci s Místní akční skupinou Hradecký venkov, plemenářskou firmou Chovservis, a. s. a Sdružením východočeských chovatelů hospodářských zvířat.

Akci zahájil v 9 hodin Dr. Ing. Jan Pešek, který uvítal nejvýznamnější hosty. Krátkými proslovly pozdravili účastníky Milan Štěch, předseda senátu ČR, Jan Veleba, prezident Agrární komory ČR, Ing. Martin Pýcha, Předseda zemědělského svazu, Ing. Otakar Ruml RSDr., Předseda výboru pro životní prostředí a zemědělství Královéhradeckého kraje.



Hlavním programem Zemědělského dne byla soutěžní přehlídka krav českého strakatého plemene, které se v letošním roce účastnilo 29 dojnic z devíti chovatelských společností ze čtyř krajů – Královéhradeckého, Pardubického, Libereckého a Středočeského. Jako v uplynulých letech byly udělovány tituly šampionka výstavy, nejlepší vemeno dojnice a divácká cena – Miss sympatie, kterou získala dojnice z pořádající společnosti ZAS Mžany.

Zemědělský den Mžany 2012

Pro návštěvníky byl připraven bohatý doprovodný program - přehlídka zemědělské techniky, propagace a ochutnávky regionálních potravin, 3 tématické výstavy: Včelařství, My na výstavách, Zemědělství v čase.



Studenti Střední zemědělské školy z Poděbrad předváděli péči o zvířata.



Pro děti ze základních škol připravila MAS Hradecký venkov naučnou Včelařskou stezku, kde se děti prostřednictvím praktických ukázek seznamovali s významem včel pro přírodu, jak vzniká med a s jeho zpracováním. Stezka vznikla ve spolupráci s Včelařským učilištěm Nasavrky a Místní organizací svazu Včelařů v Nechanicích.



Program obohatili zástupci společnosti Lesy ČR a.s., kteří seznamovali děti s přírodou a předváděli jim loveckého psa a dravce.



Akce se zúčastnilo v průběhu dne více než 900 návštěvníků – odborná veřejnost, zástupci obcí, děti ze základních škol, studenti středních škol a senioři z regionů partnerských MAS Hradecký venkov a Společná Cidlina.



V letošním roce se pořadatelům podařilo připravit atraktivní program, jak pro odborníky, tak pro širokou veřejnost a proto tato akce získává rok od roku větší prestiž a hovoří se o ní po celé republice. Tato akce je příkladem dobré praxe jak funguje regionální partnerství na principech Leader, které v regionu dlouhodobě propagují partnerské MAS Hradecký venkov a Společná Cidlina.